
                                                       Протокол № 6 

                             Засідання кафедри фундаментальних дисциплін 

 

16.01.2020. 

Голова – к. пед.н.,доцент Сопнєва Н.Б. 

Секретар – Панкевич М.С. 

Присутні:  Нечипор Н.О.,Фалик Г.С.,Борщ І.С.,Щурко 

М.М., к.хім.н.Жукровська М.О.,к.тех.н. Березовська І.Б.,Сушко О.О.. 

Готь І.В. 
 

Порядок денний: 

1. Про результати перевірки документації кафедри та НМКД навчальних 

дисциплін (Сопнєва Н.Б.) 

2. Звіт про виконання плану роботи кафедри за І семестр 2019-2020 н. р. 

(Сопнєва Н.Б.) 

3. Звіт про проведення наукових та методичних  семінарів кафедри 

(Жукровська М.О., Фалик Г.С.) 

4. Звіт про виконання індивідуальних планів викладачів 

5. Звіт про роботу студентського наукового гуртка «Фундаментальні 

дисципліни» (Щурко М.М.) 

6. Про організацію та проведення ІІ регіональної студентської науково-

практичної конференції «Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних 

наук». 

7. Про керівництво викладачів кафедри студентськими  науковими  роботами, 

що будуть представлені у збірнику матеріалів конференції . 

8. Обговорення та затвердження лекцій до мультимедійного підручника з 

дисципліни «Медична та біологічна фізика», методичних рекомендацій до 

практичних занять та  банку тестів для програми «Колоквіум» для проведення 

поточного контролю знань студентів.  (Сушко О.О.) 

 

1. Слухали:  Про результати перевірки документації кафедри та НМКД 

навчальних дисциплін. 

Виступили:  

 Сопнєва Н.Б. - к. пед. н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних 

дисциплін, яка  вказала на зауваження комісії по перевірці  документації 

кафедри та НМКД навчальних дисциплін:  

- зауваження  по індивідуальних планах: 

 Фірман Н.А. (не вказано факультет, № протоколу), 

Березовська І.Б. (не вказана виховна робота зі студентами),  



Готь І.В. (немає електронного варіанту індивідуального плану, не вказано назву 

кафедри і факультету, немає планування наукової роботи, недостатньо 

висвітлена методична та організаційна робота); 

- зауваження щодо НМКД дисциплін кафедри: 

 Щурко М.М. (систематизувати НМКД, доопрацювати СРС),  

Березовська І.Б. (у лекціях не має плану та літератури, МК мають в тестах по 3 

відповіді),  

Борщ І.С. –  (документація відсутня). 

Сопнєва Н.Б. зауважила, що потрібно взяти до уваги зауваження  комісії та 

недоліки усунути. Викладачці Борщ І.С. представити НМКД  27 січня у 

навчальну частину на розгляд комісії. 

Ухвалили:  

1. Зауваження комісії по перевірці документації кафедри та НМКД навчальних 

дисциплін взяти до уваги та усунути недоліки.    

2. Викладачам кафедри (Щурко М.М.,Березовська І.Б., Готь І.В., Фірман Н.А.),  

вказані зауваження виправити.  

3. Викладачці Борщ І.С. 27 січня представити НМКД  на огляд комісії по 

перевірці документації кафедри з таких дисциплін:   

«Фізіологія» для спеціальності «Сестринська справа», І рівня акредитації            ( 

І МС11-13); «Фізіологія» для студентів спеціальності «Стоматологія»(ІСТ11); 

 «Основи патологічної анатомії та фізіології», для спеціальності 

«Стоматологія»(ІІСТ11).  

 

2. Слухали:  Про  виконання плану роботи кафедри за І семестр 2019-2020 

н. р. 

Виступили: 

 Сопнєва Н.Б. - к. пед. н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних 

дисциплін, яка доповіла про виконання плану роботи кафедри за І семестр 2019-

2020н.р. Викладачі кафедри активно включились у спільну роботу  наукового 

дослідження кафедри «Прикладні аспекти методики викладання 

фундаментальних дисциплін в процесі підготовки медичних працівників». 

Панкевич М.С. схвально відмітила  активну  роботу викладачів над темою    

наукового дослідження кафедри  «Прикладні аспекти методики  

викладання фундаментальних дисциплін в процесі підготовки медичних 

 працівників». 

Ухвалили:  Роботу кафедри за І семестр 2019-2020н.р. вважати задовільною. 

3. Слухали:  Про проведення  наукових та методичних  семінарів кафедри. 

Виступили:  



Жукровська М.О. - наукові семінари кафедри проводилися згідно плану. 

Тематика наукових семінарів була цікавою та пізнавальною. Семінари 

проходили на високому науковому рівні.  

Фалик Г.С.-  методичні семінари кафедри проводилися згідно плану на високому 

методичному  рівні. Семінари, які були заплановані у І семестрі проведені з 

активною участю викладачів кафедри. 

Нечипор Н.О.  схвалила наукову та методичну роботу кафедри.  

Ухвалили:  

Наукову та методичну роботу кафедри за І семестр 2019-2020н.р. вважати 

задовільною. 

4.Слухали: Про виконання індивідуальних планів викладачів кафедри 

фундаментальних дисциплін за І семестр 2019-2020н.р. 

Виступили:  

Сопнєва Н.Б. - к. пед. н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних     

дисциплін, яка доповіла про виконання  індивідуальних планів викладачів 

кафедри фундаментальних дисциплін  за І семестр 2019-2020 н.р. Виконана 

робота викладачів кафедри  протягом І семестру в більшості  відповідає 

запланованій роботі в індивідуальних планах. Викладач Борщ І.С. не 

представила звіт про виконання індивідуального плану. 

Звіти викладачів кафедри фундаментальних дисциплін додаються. 

Ухвалили:  Затвердити звіти  викладачів про виконання індивідуального плану 

за І семестр 2019-2020 н.р. Викладачеві Борщ І.С. здати звіт про виконану роботу 

у І семестрі 2019-2020 н.р. 

 

5. Слухали:   

Про роботу студентського наукового гуртка «Фундаментальні дисципліни» у І 

семестрі 2019-2020н.р. 

Виступили:  

Щурко М.М. - керівник гуртка «Фундаментальні дисципліни». Гурток працював 

згідно плану. Тематика науково-пошукової роботи студентів цікава, 

захоплююча, змістовна та пізнавальна. Студенти активно працюють та 

цікавляться науковими дослідженнями в області медицини,  медичної генетики, 

фізіології, патофізіології.  

Сушко О.О. відмітила, що робота наукового гуртка проводиться на належному 

рівні. Студенти, які є членами студентського  наукового гуртка розумні, 

допитливі та креативні. 

Ухвалили:  

Роботу наукового гуртка «Фундаментальні дисципліни» за І семестр 2019-

2020н.р. вважати задовільною. 



6.Слухали:  

Про організацію та проведення ІІ регіональної студентської науково-практичної 

конференції «Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних наук». 

  Виступили:  

Сопнєва Н.Б.- к. пед. н., доцент, завідувач кафедрою фундаментальних 

дисциплін. Доповіла членам кафедри, що 21 травня 2020 р. кафедра 

фундаментальних дисциплін в рамках «Року медсестринства в Україні  2020» 

організовує  ІІ регіональну студентську науково-практичну конференцію 

«Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних наук».  Під час 

конференції будуть  працювати такі секції:  

1. Актуальні проблеми наукових досліджень в галузі фундаментальних наук 

(анатомія, фізіологія, медична хімія, медична біологія, медична генетика, 

медична фізика). 

2.Сучасні дослідження лабораторної медицини.  

3.Наукові тенденції в клінічному медсестринстві. 

До початку роботи конференції планується публікація тез наукових доповідей 

учасників.  Учасникам конференції та науковим керівникам  будуть видані 

сертифікати. Всі викладачі кафедри повинні взяти участь у проведенні 

конференції. 

Ухвалили: 

Організувати і провести належним чином ІІ регіональну студентську науково-

практичну конференцію «Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних 

наук». 

7.Слухали: Про керівництво викладачів кафедри студентськими  науковими  

роботами, що будуть представлені у збірнику матеріалів конференції. 

Виступили: 

Сопнєва Н.Б.- к.пед.н., доцент  і доповіла про керівництво науковою роботою 

студентки групи  ІМС21 Матросової Юлії на тему: «Трансплантація органів. 

Стереотипи бачення жителів Львівської області». 

Панкевич М.С. – тема наукової роботи :«Генетичні та екологічні аспекти хвороб 

зору», студенти 3 курсу Лазар Н. і Ковтало М. 

Березовська І.Б. – к. тех.н., доцент , тема наукової роботи:  «Підтримка 

спілкування з глухими студентами засобами інформаційних технологій», 

студенти 3 курсу Присяжна Я.і Власенко А. 

Жукровська М.О. – к. хім. н. тема наукової роботи: «Полімерний посуд – 

проблема сучасності», студенти 1 курсу Жемелко О. і Стецура Н. 

Сушко О.О. – тема наукової роботи «Вплив цитрату хрому на масу тіла та 

органів, рівень глюкози та інсуліну у щурів із алоксановим цукровим діабетом», 

студентка 3 курсу Атлас Є. 



Борщ І.С.- тема наукової роботи: «Чи закінчиться ера антибіотиків?», студентка 

1 курсу Шипка С. 

Щурко М.М. – тема наукової роботи: «Фізіологічні аспекти проблеми 

ожиріння», студентка 1 курсу Жемела А. 

Ухвалили: Затвердити керівництво викладачів кафедри науковими 

дослідженнями студентів  

Слухали: 

8. Про обговорення та затвердження лекцій до мультимедійного підручника з 

дисципліни «Медична та біологічна фізика», методичних рекомендацій до 

практичних занять та  банку тестів для програми «Колоквіум» для проведення 

поточного. контролю знань студентів (Сушко О.О.) 

Виступили:  

Сушко О.О., яка ознайомила викладачів кафедри з лекціями до мультимедійного 

підручника з дисципліни «Медична та біологічна фізика»,  методичними 

рекомендаціями до практичних занять з даної дисципліни та  банком тестів для 

програми «Колоквіум», для проведення поточного контролю знань студентів.  

      Теми лекцій відповідають  робочій  навчальній програмі. Зміст відповідає 

плану, послідовно викладений матеріал,  вдало підібраний відеоматеріал, 

вказаний огляд літератури та інтернетресурсів.  

        Методичні рекомендації ілюстровані, містять таблиці та схеми. Для 

закріплення навчального матеріалу теми  складені тестові завдання та ситуаційні 

задачі. 

        Банк тестів з дисципліни «Медична та біологічна фізика» складається із 150 

тестових завдань одного рівня складності. Тестові завдання охоплюють весь 

програмний матеріал, включаючи самостійну  роботу студентів і оцінюються у 

100  балів.  

Березовська І.Б. схвалила представлений матеріал з дисципліни «Медична та 

біологічна фізика» та схвально закцентувала увагу, на лекціях мультимедійного 

підручника.  

Ухвалили:  

Затвердити лекції до мультимедійного підручника, методичні рекомендації та 

банк тестів для програми «Колоквіум» з дисципліни «Медична та біологічна 

фізика» - викладач Сушко О.О. 

 

 

Зав.кафедрою                                                   к.пед.н.,доцент Сопнєва Н.Б. 

 

 

 

 

Секретар                                                               Панкевич М.С. 



 


